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План муниципальных мероприятий и Всероссийских акций
 на 2020-2021 учебный год
*Положения мероприятий будут представлены на планерках старших вожатых РДШ

	7 сентября по 24 сентября

2020 года
	Акция «Красная книга» 

Хочешь рассказать окружающим о проблемах экологии? Тогда не пропусти эту акцию!

Она стартует 7 сентября и продлится до 22 сентября 2020 года! Чтобы принять в ней участие, размести в соцсетях свой видеоролик на тему: «Рассказ животного от первого лица» и фотографии растений и животных, занесённых в Красную книгу, с описанием действий по их защите по хэштегами акции: #КраснокнижныеИстории с #РДШ.

	5 октября

2020 года
	В честь Дня учителя, Российской движение школьников проводит у себя в школе "Классную встречу" с директором или учителем. 

Пригласите к диалогу директора или учителя, ведь всегда интересно понять, что любит, чем интересуется, что ценит педагог, оказываясь за стенами школы. Да и по задаваемым  вопросам педагог легко поймет, что важно ученикам. Получается "Классная встреча" - это ниточка к взаимопониманию детей и учителей, а День учителя - лучшее время для подобного знакомства.


Как будет проходить встреча в вашей школе?
✓ Ученики придумывают и отбирают вопросы;
✓ Встречу проводит выбранный учениками модератор;
✓ Интерактивная часть встречи - вопросы с места для директора или учителя;

Фотографии и видео со встреч выкладывайте в соцсетях с хештегом: #РДШ #КлассныеВстречи #ДеньУчителя

	11 декабря

2020 года
	Муниципальный конкурс «Лучшая команда РДШ»

Принять участие в конкурсе смогут активисты и лидеры направлений РДШ в возрасте от 12 до 17 лет. Для этого необходимо отправить заявку, в которой нужно рассказать о социально-значимом проекте, посвящённом деятельности Российского движения школьников и фото команды в полном составе.

	11 января по 30 января

2021 год
	Муниципальный конкурс «Открытка РДШ».

Принять участие в состязании юных художников могут ребята в возрасте от 8 лет до 17 лет. Для этого необходимо отправить свой вариант открытки до 28 февраля на электронную почту cdontgo@mail.ru и написать в теме письма «Открытка РДШ». Каждый участник может прислать не более 3 рисунков.

Работы будут оцениваться по 6 номинациям:

– «Профессия мечты» (работы, иллюстрирующие образ профессиональной сферы деятельности);
– «Будь здоров!» (работы, иллюстрирующие здоровое питание, режим дня, физические нагрузки);
– «Делай добро!» (работы, иллюстрирующие добрые поступки);
– «Семейные традиции» (работы, иллюстрирующие семейные традиции, праздники и обычаи);
– «Родные просторы» (работы, иллюстрирующие красоту родного края, культурные и природные особенности страны/ региона/ города);
– «С чистого листа» (работы, иллюстрирующие свободные образы).
Все участники будут разделены на 3 возрастные категории:
– младшая группа: 8 – 11 лет;
– средняя группа: 12 – 15 лет;
– старшая группа: 16 – 17 лет.
Победители состязания будут объявлены после 10 марта 2021 года. Все они отправятся на большое весеннее мероприятие, которое пройдёт в г.Екатеринбург.

	24 февраля  по 26 апреля

2020 года
	Муниципальный конкурс «ЛИГА ОРАТОРОВ»

Участие в конкурсе может принять любой школьник с 5 по 11 класс. Для участия в конкурсе необходимо отправить на электронную почту: cdontgo@mail.ru  согласие на обработку данных и заполненную заявку.
Каждую неделю, начиная с 24 февраля (среда) 2021 года, в социальных сетях будет размещаться выпуск Лиги ораторов, включающий урок по ораторскому мастерству и домашнее задание.

На выполнение задания у участников будет четыре дня (четверг, пятница, суббота, воскресенье до 24:00 часов), в течение которых им необходимо снять и выложить в Instagram видеоролик продолжительностью не более 1 минуты, включающий выполнение домашнего задания.

Пост должен содержать номер задания, имя и фамилию участника, номер школы, населённый пункт, регион и хэштеги конкурса.
Например: Задание №1. Иван Иванов. Школа №2. #лигаораторов2021 #иваниванов2лигаораторов2021.

Обратите внимание, что работы участников, которые не прислали согласие на обработку данных, не участвуют в конкурсе.
Экспертное жюри будет оценивать актёрское мастерство, сценическое движение, дикцию, технику речи, ораторское мастерство, работу с камерой и точность выполнения задания.

3 победителя конкурса будут определены 5 мая 2021 года.

Трансляция победителей на большом экране городской площади.

	19 апреля по 23 апреля

2020 года
	Муниципальный этап «Президентских состязаний»
Помимо традиционной спортивной программы, тебя ждут творческие и теоретические конкурсы. 
Состязания проводятся в три этапа: муниципальный, региональный и всероссийский. Первый проводится до 1 мая, второй закончится 1 июня, а всероссийские финалы пройдут в ВДЦ «Орлёнок» и ВДЦ «Смена» в период с 4 по 28 сентября.

	26 апреля по 9 мая

2021 года
	Всероссийская онлайн-акцию «Наследники Победы»: дети в своих социальных сетях исполнят военные песни и прочтут любимые стихи.

Акция «Наследники Победы» проходит в двух номинациях: «Военные песни» и «Стихи о войне и Победе». Участники могут выбрать понравившуюся или принять участие в обеих. Для этого нужно исполнить любимую песню военного времени или прочитать стихотворение, записать видеоролик и опубликовать его на своей странице в социальных сетях «ВКонтакте» или «Instagram» с хештегами #РДШ #НаследникиПобеды #ВоенныеПесни #СтихиоВойне .

	28 апреля по 9 мая

2021 года
	Стартует Всероссийская акция Российского движения школьников «Мы скажем «спасибо». В преддверии Дня Победы школьники НТГО запишут видеообращения со словами благодарности ветеранам Великой Отечественной войны.
Порадовать ветеранов праздничным посланием может каждый. Для этого нужно снять короткий видеоролик с поздравлением и словами благодарности тем, кто защищал Родину, и опубликовать в социальных сетях «ВКонтакте» и «Инстаграм» с хештегами #РДШ, а также передать эстафету трем своим друзьям или подписчикам. Акция продлится до 9 мая.

Пусть увидеть эти поздравления герои смогут только с помощью близких, но главное – не только их благодарить, но и сохранять это чувство признательности в себе и друг в друге.

	1 мая по 9 мая

2021 года
	Стартует Всероссийская акция «Окна Победы». Активисты Российского движения школьников украшают окна своих домов вырезанными из бумаги силуэтами самых известных памятников и фотографий Великой Отечественной войны.
Предложенные силуэты: фигурки «Журавль» и «Журавлиный клин». 

Фотографии оформленных окон участники акции размещают в социальных сетях с официальным хэштегом #ОКНА_ПОБЕДЫ и #РДШ со словами благодарности героям, тематическими текстами в преддверии Дня Победы


